
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 21-12-2023
***************************************

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Gunter Desmet, Sven De Paepe, Steve Convents, Nele Vandenbulcke, schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Christiane 
Servranckx, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De 
Meuter, Hannes Verdoodt, Ines Swaelens, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria 
Segers, Yo De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd: Geert De Feyter, schepen
Rutger Belsack, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

1. Vaststellen diverse nominatieve subsidies en bijdragen voor 2024, ingeschreven in de 
meerjarenplanaanpassing 4 2020-2026 van het lokaal bestuur Ternat. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41, 23° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op de richtlijnen vervat in de omzendbrieven van het Ministerie van Binnenlandse 
Zaken, opgenomen in het bestuursmemoriaal van 20 januari 1954 – 1° deel nr. 159 in 
verband met facultatieve uitgaven;
Gelet op de wet van 14 november 1983, betreffende de controle op de toekenning en de 
aanwending van sommige toelagen;
Gelet op artikel 248 t.e.m. 261 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 houdende regeling 
voor het Vlaams Gewest van het administratief toezicht op de gemeenten;
Considerans
Overwegende dat in de documentatie van de meerjarenplanaanpassing 4 2020-2026 van 
het lokaal bestuur Ternat een lijst van te verstrekken werkings- en investeringssubsidies per 
beleidsveld werd opgenomen;
Overwegende dat de gemeenteraad de nominatieve subsidies dient vast te stellen voor 
2024;
Overwegende dat bij aanvraag tot uitbetaling van de subsidie, de begunstigde de nodige 
verantwoordingsstukken dient over te maken aan ons bestuur;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 7 december 
2023;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. - De nominale subsidies voor 2024 vast te stellen volgens de lijst in bijlage. Deze 
lijst maakt een integrerend deel van dit besluit uit.
Artikel 2. - Het college van burgemeester en schepenen wordt opdracht gegeven de 
beslissing verder uit te voeren en controle uit te oefenen op de juiste aanwending van de 
toegekende subsidie.
Artikel 3. - Een voor eensluidend verklaard afschrift van deze beslissing zal worden 
overgemaakt aan de financiële dienst en de financieel directeur.
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NAMENS DE RAAD,
Algemeen directeur,
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Gemeenteraadsvoorzitter,
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Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  28 december 2023

Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

Gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Arno De Paepe


